
ย้อนเวลา (oct_c2_timemachine) 1sec, 32mb
บนโลกแห่งหนึ่งซึ่งมีพ้ืนทีเ่ป็นตารางขนาด M x N ชอ่ง (2 ≤ N,M ≤ 1000) โดยท่ีแต่ละช่องถูกระบุด้วยพิกัด (x,y) (0 ≤ x ≤ N-1 และ 0 ≤ y ≤ 

M-1) คณุอยู่ที่ช่อง (0,0) และต้องการเดินทางไปยังช่อง (N-1,M-1) กําหนดให้การเดินทางจากช่อง (a,b) ไป (c,d) ใชเ้วลาเป็น ⌈ t ⌉ (t ปัดเศษขึ้น) เมื่อ 
t=√(a−c)2+(b−d )2 แน่นอนว่าการเดินทางท่ีใชเ้วลาน้อยที่สุดคือการเดินทางจาก (0,0) ไปยัง (N-1,M-1) ตรง ๆ ซึง่จะเสียเวลาเป็น 
⌈√N 2+M 2⌉

อย่างไรก็ตาม บนโลกแห่งนี้มี time machine อยู่ K เคร่ือง (0 ≤ K ≤ 10) ต้ังอยู่ทีช่่องต่าง ๆ การใช้ time machine นั้นเราจะต้องเดินทางไปยัง
ช่องดังกล่าว และเลือกใช้ time machine โดยท่ี time machine เคร่ืองที่ i นั้นจะอยู่ทีช่่อง (xi,yi) โดยท่ี (0 ≤ xi ≤ N-1 และ 0 ≤ yi ≤ M-1) และการใช้งาน 
time machine เคร่ืองดังกล่าวจะย้อนเวลาไปเปน็จํานวน pi หน่วย (1≤ p ≤ 1,000,000) โดยไม่มีการเปล่ียนตําแหน่ง เมื่อเราย้อนเวลาไปแล้ว time 
machine เคร่ืองนั้นจะหายไปทันที ไม่สามารถใช้งานซ้ําได้

หนา้ที่ของคณุ
จงคํานวณเวลาน้อยสุดทีเ่ป็นไปได้เม่ือเราไปถึงปลายทาง กําหนดให้เวลาเร่ิมต้นเม่ือเราอยู่ที่ตําแหน่ง (0,0) นั้นเป็น 0

ข้อมูลนําเข้า
บรรทัดแรกประกอบด้วยเลขจํานวนเต็มสามจํานวนคอื N M และ K หลังจากนั้นอีก K บรรทัดจะเปน็ข้อมูลของ time machine โดยท่ีแต่ละ

บรรทัดจะมีข้อมูล 3 ตัวคือ x y p ซึ่งระบุถงึตําแหน่งของ time machine และเวลาที่ time machine ดังกล่าวย้อนไปได้ รับประกันว่า time machine ทุก
เคร่ืองนั้นจะไม่อยู่ที่ตําแหน่ง (0,0) และ (N-1,M-1) และไม่อยู่ที่เดียวกันแน่นอน 

ข้อมูลส่งออก
มีหนึ่งบรรทัดซึง่ระบุถงึเวลาน้อยสุดที่เป็นไปได้เม่ือเราเดินไปถงึตําแหน่ง (N-1,M-1) เวลาอาจติดลบได้

ตัวอย่าง
ข้อมูลนําเข้า ข้อมูลสง่ออก
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